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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στην 23η Πανελλήνια 
Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών στο 
Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με μεγάλη επιτυχία και έντονη συγκίνηση ολοκληρώθηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου η Λαμπαδηδρομία της Φλόγας της 
Αγάπης στο Ρέθυμνο, στο πλαίσιο της 23ης Πανελλήνιας 
Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών της Π.Ο.Σ.Ε.Α. Από τον 
σύλλογο Δότες Ζωής.

Η φλόγα διέσχισε τους δρόμους της πόλης μεταφέροντας το διαχρονικό μήνυμα 
της ανιδιοτελούς προσφοράς και της εθελοντικής αιμοδοσίας, ενώ η υποδοχή της 
ήταν θερμή και βαθιά συγκινητική, με έντονο το στοιχείο της παράδοσης, της 
συμμετοχής και της ενότητας.
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Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η παρουσία του Προέδρου της Π.Ο.Σ.Ε.Α. κ. Θεολόγου 
Ζώτου, ο οποίος συμμετείχε ενεργά στις εκδηλώσεις, καθώς και πλήθους θεσμικών 
φορέων, συλλόγων, μαθητών, εθελοντών και πολιτών του Ρεθύμνου.

Η τελετή της Φλόγας πραγματοποιήθηκε σε συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα 
μπροστά στην κανδήλα των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων, παρουσία όλων των 
αρχών του τόπου. Από τα χέρια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου σηματοδοτώντας την έναρξη της πομπής.



Ακολούθησε πορεία μέσα από τα γραφικά σοκάκια της Παλιάς Πόλης του 



Ρεθύμνου, με τη συμμετοχή πλήθους εθελοντών, μαθητών, συλλόγων, 
πολιτιστικών φορέων και θεσμικών εκπροσώπων.

Η πομπή κατέληξε στον χώρο της κεντρικής τελετής στην πλατεία της 
Περιφέρειας Ρεθύμνου , όπου η Φλόγα παραδόθηκε στα ωφελούμενα παιδιά του 
ΚΔΗΦΑμεΑ του Συλλόγου «ΑΓΑΠΗ».

Με σεβασμό και συγκίνηση, τα παιδιά άναψαν τον Βωμό της Αγάπης, 
μεταφέροντας σε όλους ένα μήνυμα πίστης, ενότητας και ελπίδας.

Κατά τη διάρκεια της τελετής πραγματοποιήθηκαν ιδιαίτερα συγκινητικές στιγμές:

• Η Πανελλήνια Ομοσπονδία εθελοντών αιμοδοτών τίμησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο, για τη διαχρονική στήριξη 
και προσφορά του στην εθελοντική αιμοδοσία και στους Δότες Ζωής του 
Ρεθύμνου. Το τιμητικό μετάλλιο απονεμήθηκε εκ μέρους της Π.Ο.Σ.Ε.Α. και το 
φόρεσε στον Σεβασμιώτατο ο ίδιος ο Πρόεδρος της Π.Ο.Σ.Ε.Α. κ. Θεολόγος Ζώτος.

• Τιμήθηκε η μνήμη του Παντελή-Κων/νου Δρανδάκη, για τη σημαντική και 



πολύχρονη συνεισφορά του ως αιματολόγος στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, που 
υπήρξε καθοριστική για την ανάπτυξη της εθελοντικής αιμοδοσίας στην περιοχή. 
Την τιμητική πλακέτα παρέλαβε με συγκίνηση η σύζυγός του, κα Τσιριμωνάκη.

• Με αφορμή τη συμπλήρωση 10 ετών από την ίδρυση των “Δοτών Ζωής”, 
απονεμήθηκε αναμνηστική πλακέτα στο πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου, ως ένδειξη τιμής για το θεμελιώδες έργο και την οραματική 
προσπάθεια που ξεκίνησε το 2014. Την πλακέτα παρέλαβε ο πατήρ Γεώργιος 
Γαλεράκης, Πρόεδρος εκείνης της περιόδου, εκπροσωπώντας σύσσωμο το τότε 
Διοικητικό Συμβούλιο.

Ο Σύλλογος Δότες Ζωής ευχαριστεί θερμά όλους όσους στήριξαν και στηρίζουν με 
κάθε τρόπο τις δράσεις του. Η ανταπόκριση της κοινωνίας του Ρεθύμνου, η 
συμμετοχή των φορέων, των σχολείων, των συλλόγων και των εθελοντών 
απέδειξαν ότι το πνεύμα της προσφοράς είναι ζωντανό και δυνατό.
























